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CHUŤ...
Znáte ten stav, kdy se na ryby vysloveně těšíte? Kdy byste ten váš 

„den na rybách" za nic na světě nevyměnili, i když manželka svůdně 
koulí očima, přitom peče kachnu a děti koukají skoro tak smutně jako 
kokršpaněl Ferda u dveří. Jsou to chvíle, kdy jste pevně rozhodnuti vy
razit za každou cenu. Máte prostě chuť na ryby jít.

Ta chuť většinou bývá podmíněna dalšími faktory. Potřebou vypad
nout z každodenního stereotypu, nutností v klidu si promyslet pracovní 
problémy, splnit slib daný kamarádovi nebo jen na chvíli zůstat sám, 
bez kohokoli v blízkém okolí. Ta chuť je neodbytná, spalující, stupňuje 
se a nakonec prostě neodoláte a musíte jít. Je to  úžasné, protože po
dobných „nutností" v životě příliš nenajdeme.

Naplnění této potřeby jí t  bývá úchvatné. Najednou stojíte sami na břehu řeky nebo jezera a ze 
začátku jen zbožně sledujete tu  krásu všude kolem. Vycházející slunce, chomáče mlhy nad vodou, 
probouzející se ptačí orchestr, který už za malou chvilku začne dávat první dějství. Problémy v práci, 
neshody doma -  vše je v tu  chvíli odsunuto na vedlejší kolej a vy, zasazeni nohama v travnatém 
břehu jako baterie v nabíječce, začínáte pociťovat první známky pronikající životodárné energie.

Pak nastražíte žížalu, nahodíte a tenká linie vlasce mizející v dálce ve vodě jako by vás propojila 
s další fází nabíjení. Ještě jednou se rozhlédnete po okolí, posadíte se a hlavou vám začne pomalu, 
ale jistě probíhat váš život. Mnohdy mi to  přijde, jako bych měl před očima zapnutý m onitor po
čítače. V duchu rozbalujete jednotlivé složky, přesouváte soubory, ty  staré nedůležité vyhazujete 
do koše, na těch důležitých chvíli pracujete a pak je  ukládáte do složek nových. Kolem je  „slyšet" 
jen majestátní ticho -  žádné telefony, auta, hlasy. V takovém prostředí pokračuje třídění životních 
priorit rychle a bez problémů.

Co to? Pohnulo se to  čihátko, nebo ne? Obrazovka vnitřního počítače zhasíná a přepíná do bojo
vého módu. Ano, ano, policajt se znatelně chvěje a teď, teď už trhavě stoupá к prutu. Zásek a všech
no je úplně jinak. Neexistují žádné starosti, hloupí šéfové ani zlé ženy. Jste jenom vy a něco na dru
hém konci vlasce! Po krátkém boji vytahujete sotva mírového kapříka, automaticky ho vyháčkujete 
ještě ve vodě, znovu nastražíte, usednete a... složky s vašimi životními soubory se znovu objeví.

Chuť vyrazit na ryby je  neodbytná, spalující, stupňuje se a nakonec prostě neodoláme a musíme 
jít. A přitom máme jednu velkou jistotu. Ačkoli ostatní chutě postupně ztratí na intenzitě, ta naše 
rybářská určitě ne... ať jsme malí caparti, nebo staří kmeti!

Ivan Finta, šéfredaktor
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